

Инсайд. Чёрный вторник. Томский обзор

Сначала о хорошем и позитивном: у Томска день рождения, Томску исполняется 418 лет! Горожан ждут локальные празднества на Новособорной площади, а с нашей стороны – самые наилучшие пожелания в адрес древнего сибирского города. Процветания, великолепия и мудрых градоначальников!

От городской темы к областным событиям. Врио губернатора Владимир Мазур достаточно быстро нашел замену своему заместителю Евгению Паршуто. Теперь за блок по строительству и инфраструктуре будет отвечать глава соответствующего департамента Дмитрий Ассонов. Можно констатировать, что в кадровых вопросах Мазур придерживается принципа «вертикального движения», когда на место ушедшего начальника передвигаются его заместители. Так было в случае с вице-губернатором по инвестиционной политике Юрием Гурдиным, которого заменила начальница департамента по управлению государственной собственностью Татьяна Исакова. Теперь тот же самый тренд сработал и в ситуации с Паршуто.

Еще одна неожиданная отставка (потому что уход Гурдина нельзя было предсказать, в отличие от демарша Паршуто) – это прошение «по собственному желанию» от главы администрации Колпашевского района Андрея Медных. Бывший руководитель района пока отказывается от комментариев на тему причин отставки и своих дальнейших планов. Можно лишь строить догадки. Что, например, Медных побоялся слишком детального погружения врио губернатора Мазура в свои дела. Да, Владимир Владимирович взялся за работу крепко и пока никому не дает спуска по любым вопросам и ситуациям. А своевременная отставка – это «пять минут позора», после которых можно вернуться на непыльную должность, вроде директора санатория, чем когда-то Андрей Медных и занимался.

То, что Мазур крутоват, томичи и россияне могли убедиться в среду, когда кто-то из подчиненных повесил флаг Российской Федерации верх ногами на здании областной администрации. Владимир Владимирович, в комментариях для «РИА Новости», пообещал, что заставит сотрудников администрации запомнить, как выглядят главные символы страны и региона, хотя и без особо строгих наказаний.

Сложно сказать, был ли здесь некий умысел со стороны мифических недоброжелателей Мазура, или причиной стали разгильдяйство, расхлябанность и некомпетентность. Важно другое, что врио губернатора относится к своей работе, как к делу всей жизни и искренне переживает за каждый аспект. И, возможно, что судьба проверяет Владимира Владимировича на прочность.

Как в случае с футбольным клубом «Томь». К сожалению, Апелляционный комитет РФС не принял во внимание гарантийное письмо от Мазура о финансировании «Томи», без упоминания конкретного спонсора. Теперь клубу предстоит играть во втором российском дивизионе, который ранее назывался ПФЛ, а теперь носит гордое название ФНЛ-2.

В этой ситуации есть нескольких промежуточных выводов. Во-первых, Сергей Жвачкин – увы, номинальная фигура президента клуба. Перестав быть губернатором, Сергей Анатольевич самоустранился от футбола. Во-вторых, спонсорство ПАО «Газпромнефть» и ПАО «Газпром» было исключительно по инициативе Жвачкина. Нет Жвачкина – нет сотен миллионов газовых денег. В-третьих, нужна систематическая и координационная работа по поиску спонсоров. Врио губернатора Мазур занят другими, более насущными делами.

Но все же понадеемся, что Владимир Владимирович еще не сказал своего последнего слова и на день рождения города припас козырь в рукаве, который поможет сохранить томский футбол на достойном уровне.

С праздником, друзья!

Томский обзор

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com Источник: <https://t.me/ourpravdorub>
СОБЫТИЯ, ПОЛИТИКА, СПОРТ, ТОМСК 👁 23640 07.06.2022, 11:47 🗨 760
URL: <https://babr24.com/?IDE=230068> Bytes: 3545 / 3449 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1217** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)